

Szám: GY/53-4/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 10.-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Györköny Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Böndör Tibor alpolgármester
Tóth Gábor
Füller Márk
Kuti Imréné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető
Szakter Dóra gazdálkodási előadó

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

- 1./ Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről, a fontosabb eseményekről
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 2./ 2022. évi költségvetés tárgyalása (rendelet alkotása)
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 3./ Egyebek

Az egyes napirendi pontok tárgyalása:

1./ Napirend

Braun Zoltán polgármester: Az ipari terület eladása ügyében megbeszélés volt ipari ügyekben jártas szakemberrel. Készít egy anyagot, ami segíthet a további tárgyalások lebonyolításában.

Felmérés készül, hogy a település tud-e felajánlani oltalom alatt állók elszállásolására ingatlant. Van két üres lakásunk. ajánljuk fel ezeket.

Tóth Gábor képviselő: Támogatom a felajánlást. A két üresen álló lakás közül a nagyobbát ajánljuk fel.

Füller Márk képviselő: Szerintem is egy lakást ajánljunk fel.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

17/2022 (III. 10.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Györköny, Hegy utca 162/A/2. szám alatti lakást felajánlja az Ukrajnából érkező menekültek átmeneti elszállásolására.

2./ Napirend

Braun Zoltán polgármester: A Bikácsi Önkormányzat tegnap elfogadta a költségvetését. Az Óvoda fenntartásához szükséges 4,5 millió forintot kigazdálkodják. A Konyhán 6 millió forint mínusszal számolunk az idei évben. Jövőre ez még több lesz, mivel az idén csak augusztustól lesz + egy fő dolgozó.

Füller Márk képviselő: Ha emeljük a térítési díjakat, akkor eltűnik a mínusz. A költségvetést lehet módosítani.

Tóth Gábor képviselő: Olyan mennyiségű ételt kellene előállítani, hogy kidőlnének a dolgozók.

Braun Zoltán polgármester: A mínusz messze nem tűnik el. Minimálisan csökken. A Konyha fenntartásán gondolkodni kell. A jelenlegi költségvetést el lehet fogadni és lehet majd módosítani. Ha szeptembertől marad a létszám + álláshelyet is kell létesíteni. Határozott idejű szerződés is köthető. Az ebéd hordást is bevállalják, megoldják egymás között. Létszámkeret emeléséről is döntenünk kell.

Tóth Gábor képviselő: Meggondolandó a Szép Kartyás fizetés lehetővé tétele.

Braun Zoltán polgármester: Az idén ez a 6 millió belefér. Az ingatlan eladásokkal nem számoltunk, így 15 millió plusszunk van.

Böndör Tibor alpolgármester: A kék kisbuszt át kell nézetni szerelővel, vagy eladni. A Zafira lenne az ételhordó, de ilyen állapotban azt sem lehet használni.

Braun Zoltán polgármester: Mérjük fel, hogy milyen költség lenne, ha a „gépjárműparkunkat” használható állapotba hoznánk.

Tóth Gábor képviselő: 500.000,- Ft-ot javaslok erre költeni. Ha ennél többbe kerül, akkor beszéljünk az eladásról.

Kuti Imréné képviselő: Az előző ülésen volt egy kérelem a templomfelújítás kapcsán állványzat beszerzésére.

Braun Zoltán polgármester: Igen, de ez nagyon sok pénz. Többbe kerül az állványozás, mint maga a festés. Nem zárkozunk el a támogatástól, de más forrásokat is fel kell kutatni.

Több hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta és rendeletet alkotta:

18/2022 (III. 10.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Györkönyi Napsugár Óvoda és Konyha létszámkeretét 2022. szeptember 01. napjával 1 fővel megemeli, a Györkönyi Napsugár Óvoda és Konyha szakácsnői feladatainak ellátására.

Felelős: Braun Zoltán polgármester

Határidő: 2022 szeptember 1.

„Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2022. (III. 11.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről”.

3./ Napirend

a./ Járdaépítés magánszemélyek általi kivitelezésben

Böndör Tibor alpolgármester: A településen több fiatal is megkeresett, hogy van-e arra lehetőség, hogy a saját ingatlana előtt megcsinálják a járdát úgy, hogy az önkormányzat biztosít hozzá építési anyagot?

Braun Zoltán polgármester: Engem is már többen megkérdeztek, hogy térkövet kaphatnak-e. Az a véleményem, hogy a meglévő anyag készletéig biztosítsuk az építőanyagot. De a szomszédokkal történjen egyeztetés.

Tóth Gábor képviselő: Mérlegeljünk; ha van rá igény támogassuk.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

19/2022 (III. 10.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a meglévő térkőkészlet erejéig magánszemélyek kezdeményezésére az ingatlanuk előtti közterületi járdaszakasz térkövezéséhez anyagot biztosít.

*b./ Központi ügyelet ellátásához fizetendő hozzájárulás
(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Erdei Tamás jegyző: A Paksi Többcélú Kistérségi Társulástól érkezett a megkeresés az orvosi ügyelet működésével kapcsolatosan. Javaslom az előterjesztésben leírt határozat meghozatalát.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

20/2022 (III. 10.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2022. április elsejétől 10%-kal emeli az Emergency Service Kft-nek a központi orvosi ügyelet ellátásához fizetendő hozzájárulást.

Az emeléshez szükséges összeget 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Braun Zoltán polgármester

c./ a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Erdei Tamás jegyző: A Paksi Többcélú Kistérségi Társulástól érkezett a megkeresés a társulási megállapodás kapcsolatosan. Javaslom az előterjesztésben leírt határozat meghozatalát.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

21/2022. (III. 10.) önkormányzati határozat

a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosításáról

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 11. módosítását az előterjesztés melléklete szerint elfogadja, felhatalmazza a polgármestert annak aláírására

Határidő: azonnal

Felelős: Braun Zoltán polgármester

d./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása:

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Erdei Tamás jegyző: A Tolna Megyei Kormányhivatal – a jegyzőkönyvhöz csatolt – feljegyzést intézte a Képviselő-testülethez. Bár a paragrafus számát elírták, a felvetésük jogos, ezért javaslom, az SZMSZ módosítását és a hibás jogszabályi szakasz hatályon kívül helyezését.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta.

„Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2022.(III. 11.) önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2020.(III. 13.) önkormányzat rendelet módosításáról.”

e./ Műfüves labdarugó pálya felújítása

Erdei Tamás jegyző: A műfüves pályánk 10 éves és ebben az évben lehetőség lesz TAO forrásra pályázni a felújításhoz, aminek feltétele 10 % önerő (kb. 1,5 Mft) vállalása. Ez a lehetőség csak most van, és így újabb 10 évre lenne egy jó pályánk.

Füller Márk képviselő: A magam részéről támogatom a pályázaton való részvételt.

Braun Zoltán polgármester: A pályát korábban én is használtam, ráfér már a felújítás.

Böndör Tibor alpolgármester: Én is támogatom a dolgot. Jövőre ilyen lehetőségünk már nem lesz.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2022 (III.10.) önkormányzati határozat

**a Györköny, Fő u. 295/A. szám alatti műfüves labdarugó pálya felújításáról
Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
Györköny, Fő u. 295/A. (856/2. hrsz.) szám alatti műfüves labdarugó pálya
felújításához a 2022. évi költségvetésében
1. 554. 735,-Ft (10 %) önerőt biztosít.**

Határidő: 2022. március 31.

Felelős: Braun Zoltán polgármester

**Braun Zoltán
polgármester**



**Erdei Tamás
jegyző**

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.